

Алексей Маврикиевич ШИШКИН

родился в 1954 году в Липецке.

Печатался в местной газетной периодике,

а также в литературных журналах

«Петровский мост», «Подъем»

и художественно-публицистическом

московском журнале «Берегиня».

С 2014 года является членом Общероссийского

Союза писателей «Воинское содружество».



**Алексей
ШИШКИН**
г. Липецк

«Осень наступает — сумрачные дни...»

* * *

Полнолуние — притяженье дали,
Изумрудная домов печаль.
В прошлом ли остался я? Едва ли
Так коварна времени спираль.
Сделал дело, и не угадаешь,
Как пути дальнейшие пойдут.
Расплескаешь, снова наполняешь
Лунным светом будних дней сосуд.

* * *

Утро, тишь, летают голуби,
И машины шелестят.
Я склоню в окошке голову —
Вот и мне за шестьдесят.
Что проделано и сделано —
Пользу ли кому принёс
Этот год, как лебедь белая,
Что красивая до слёз?..
Не вернуть мне годы юные,
Не вернуться и грехи.
Пусть восходят ночи лунные,
Как прекрасные стихи.

* * *

Разгаделись птицы поутру во мраке.
Осень наступает — сумрачные дни.
И для каждой птицы, и для каждой птахи
Зимние невзгоды принесут они.
Мне передается вещая тревога.
И от криков этих зябко на душе.
Лишь денёк забрезжит — выйду за порог я.
Тусклый свет над крышей пролился уже.
Что тут удивляться — жизнь сама тревожна —
Дарит всем заботы — с маху не пройдёшь.
Разобраться в жизни этой очень сложно.
Даже разберёшься — сразу не поймёшь.

* * *

Шёпот шин по лужам —
Песня о дождях,
О ветрах досужих,
О степных краях.
Добаюкать спящих
Может шёпот шин
И закат горящий
За стеклом машин.